

公安部公开通缉

十名特大电信网络诈骗犯罪在逃人员

公安部昨日发出A级通缉令，公开通缉10名特大电信网络诈骗犯罪在逃人员。

这10名在逃人员是：邓振川、谢建海、谢置安、邓春平、陈福金、廖乃健、岳永福、王志辉、陈虹、黄业雄。

公安机关希望社会各界和广大人民群众提供有关线索，同时检举、揭发电信网络诈骗等违法犯罪活动。发现有关情况，请及时拨打110报警。对提供线索的举报人以及检举、揭发有功人员，公安机关将给予奖励。

据新华社、公安部网站

邓振川 男，汉族，1986年11月24日出生，户籍地址：福建省漳平市象湖镇下德安村下德安三组路122号。身份证号码：350881198611241371。	谢建海 男，汉族，1988年9月21日出生，户籍地址：福建省龙岩市新罗区适中镇保丰村学温庄路9号。身份证号码：350802198809216010。	谢置安 男，汉族，1986年10月10日出生，户籍地址：福建省龙岩市新罗区适中镇温庄村温庄路40号。身份证号码：350802198610160605X。	邓春平 男，汉族，1984年6月10日出生，户籍地址：福建省漳平市象湖镇上德安村宽和路14号。身份证号码：350881198406100139。	陈福金 男，汉族，1979年7月16日出生，户籍地址：福建省漳平市象湖镇礼泉村22号。身份证号码：350623197907160010。	廖乃健 男，汉族，1983年3月20日出生，户籍地址：广西壮族自治区宾阳县宾州镇顾明村委会下寨村五队108-1号。身份证号码：452123198303201339。	岳永福 男，汉族，1974年11月24日出生，户籍地址：河南省上蔡县蔡都镇南环一路278-45号。身份证号码：412825197411246437。	王志辉 男，汉族，1988年12月6日出生，户籍地址：福建省石狮市永宁镇下宅一区29号。身份证号码：350581198812060538。	陈虹 女，汉族，1987年7月9日出生，户籍地址：广西壮族自治区南宁市西乡塘区津村2队109-6号。身份证号码：452123198707091404。	黄业雄 男，汉族，1977年7月23日出生，户籍地址：广西壮族自治区浦北县大成镇大成村委会水益洞村26号。身份证号码：450721197707232012。

这就尴尬了： 特鲁多遇小王子“冷对”

英国威廉王子与凯特王妃24日带着儿子乔治和女儿夏洛特来到加拿大访问，加总理贾斯廷·特鲁多在机场亲自迎接。令特鲁多始料未及的是，或许是因为“时差原因”，3岁的乔治小王子在特鲁多面前格外“高冷”，令场面颇有点尴尬。

电视画面显示，特鲁多满面笑容地蹲下想同乔治击掌，乔治一脸“呆萌”地望着特鲁多；而当特鲁多把掌心转过来，想跟乔治握手，乔治还是无动于衷。作为加拿大传奇人物、前总理皮埃尔·特鲁多的长子，特鲁多堪称政坛“高富帅”，在

全球赢得数百万粉丝，时常成为媒体焦点，加拿大民众对此已习以为常，而特鲁多此次在乔治面前碰壁，让不少加拿大民众“心疼”。有网友戏称：“为特鲁多心碎15次。”

与特鲁多相比，美国总统贝拉克·奥巴马“幸运”得多。今年4月22日晚，奥巴马访问英国，同妻子米歇尔在肯辛顿宫拜会威廉夫妇，刚洗完澡的乔治穿着睡衣和拖鞋，在睡觉前“接见”了奥巴马并与他握手，感谢奥巴马夫妇送他玩具木马。乔治出生于2013年7月，是英国王位第三顺位继承人。

据新华社



高盛亚洲将裁三成投行员工

美国高盛集团计划在亚洲裁减多达30%的投资银行岗位，以缓解在这一地区业绩增长缓慢的压力。

美国有线电视新闻网(CNN)25日报道，这次裁员主要集中在新加坡和中国香港。报道分析，这次裁员意味高盛开始拆解过去15年间在亚洲构架的网络。

高盛曾经相信，在中国和印度等亚洲市场组建投行团队可能会释放许多机遇。然而，盈利水平实际上不及预期。美国彭博新闻社数据显示，今年为赴香港上市提供咨询的前十大机构中，中国内地机构占据七席。

高盛的股东权益回报率在过去一年间的每个季度都低于10%，同样令高盛承受裁员压力。

一方面，美国监管机构对银行业提高资本金要求并出台新规约束冒险操作。另一方面，高盛的客户诸如对冲基金，开始减少大手笔交易，使高盛比花旗银行、美国银行等同业竞争对手受影响更深。

银行高管层通常对提高股东权益回报率具有浓厚的个人兴趣。高盛首席执行官劳埃德·布兰克芬、首席运营官加里·科恩和首席财务官哈维·施瓦茨要想拿到全额绩效奖金，必须在2016

年和2018年实现11%的股东权益回报率。

除计划在亚洲裁员外，高盛今年其实已经在其他地区启动裁员。今年前两个季度，高盛员工总数净减少1700人，相当于员工队伍的大约7%。首席财务官施瓦茨曾告诉分析师，这一规模的裁员每年可为高盛节约7亿美元，相当于去年薪金总额的5.5%。

新一轮亚洲裁员并不在今年早些时候的裁员之列。全球金融数据提供商迪罗基公司数据显示，投行在亚洲地区提供上市、并购和发债等服务产生的收益今年呈两位数下滑。

据新华社

杭州出台土拍新政： 溢价150%封顶转竞养老设施配建

杭州市国土资源局昨日傍晚发布公告，宣布今天起杭州市区将加大土地供应，并调整土地公开出让竞价方式。其中明确，当土地竞价溢价率达到150%时，将不再接受更高报价，转为竞拍配建养老服务设施面积。

杭州土拍新政明确，

杭州市区将调整土地公开出让竞价方式。当土地竞价溢价率超过100%(含)时，该地块竞得人应在签订土地出让合同起一个月内全额付清土地出让金。当土地竞价溢价率超过120%(含)时，除需满足上述条件外，该地块所建商品房屋还须在取得不动

产登记证后方可销售。当土地竞价溢价率达到150%时，将不再接受更高报价，转为在此价格基础上通过现场投报配建养老服务设施面积的程序并按投报面积最高者确定竞得人，并需同时满足上述两个条件。

据新华社

罪犯“生活不能自理”鉴别标准明确

最高法近日下发了《罪犯生活不能自理鉴别标准》，为罪犯是否因生活不能自理适用暂予监外执行提供明确鉴别标准和规范判断依据。

根据标准，罪犯生活不能自理是指罪犯因疾病、残疾、年老体弱等原因造成身体机能下降不能

自主处理自己的日常生活，包括进食、大小便、穿衣洗漱、行动(翻身、自主行动)四项内容，其中一项完全不能自主完成或者三项以上大部分不能自主完成的可以认定为生活不能自理。生活不能自理的鉴别是指对罪犯在被交付执行前生活自理能力

作出的技术性判定意见。标准对上诉四项内容进行了详细的规定，例如进食包括拿取食物，放入口中，咀嚼，咽下；大、小便包括到规定的地方，解系裤带，完成排便、排尿；穿衣包括穿脱上身衣服，穿脱下身衣服等。据新华社

浙江大数据交易中心上线

浙江省内唯一经省政府批准的大数据交易中心——浙江大数据交易中心，昨日在世界互联网大会永久举办地乌镇正式上线，并迎来首笔数据服务交易。

据介绍，浙江大数据交易中心于今年3月正式获批，致力于打造具有公信力、开放、客观、独立的全国第三方数据交易中心，通过数据产品、数据接口、数据包资产评估、

交易供需匹配、交易平台提供来完成数据交易服务，同时以数据加工、整合、脱敏、模型构建等服务提供额外配套数据增值服务。

据新华社

摄像太阳镜让你想拍就拍

看到心仪的的画面想拍下来时，你会怎么办？拿出手机，找到照相机、点开……已经错过时机了！不过没关系，美国SnapChat公司的“摄像太阳镜”能帮你完美解决这个问题。在你想拍时，按下眼镜上的按钮就可以立

刻拍摄10秒视频，而且是与第一视角类似的115度大广角画面哟！法新社报道说，这款太阳镜装备全球最小的无线摄像机之一，充电一次可使用一天。为避免偷拍“嫌疑”，拍摄时将有一圈小灯在摄像头周围亮起。

SnapChat公司表示，这个新玩意的上市时间将会“很快”，售价约为130美元(约合867元人民币)。听起来是不是很心动？可是据公司说，摄像太阳镜将限量发布，想买到也不是容易的事情呢！

据新华社